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Директорам  закладів  позашкільної
освіти

Про підготовку інтерактивного 
посібника «Практичний інтенсив: 
штучний інтелект в позашкільній 
освіті»

Шановні колеги!

Національний  еколого-натуралістичний  центр  учнівської  молоді  МОН
України  з  метою  актуалізації  сучасних  освітніх  тенденцій  в  умовах  закладів
позашкільної освіти та підвищення фахової компетентності педагогів  протягом
2025 року ініціює підготовку  інтерактивного посібника  «Практичний інтенсив:
штучний інтелект в позашкільній освіті».

Штучний інтелект стрімко трансформує освітню сферу, відкриваючи безліч
нових  можливостей  для  вдосконалення  навчання  та  викладання.  Завдяки  цій
технології освітяни отримали доступ до потужних інструментів, які дозволили їм
оптимізувати  свою роботу  та  створювати  інноваційний,  захопливий  та  якісний
контент для своїх учнів. Однак, для ефективної реалізації потенціалу цієї інновації,
потрібна не лише теоретична база, але й досвід її використання.

Тож маємо на меті, що даний посібник буде цікавий корисними порадами,
які допоможуть систематизувати знання про місце ШІ в сучасній освіті.

Як  приклад,  це  може  бути  інформація  про:  створення  інтелектуального
контенту,  дослідження  та  прогнозування  результатів  освітнього  процесу,
індивідуальний  підхід  до  учнів  із  особливими  освітніми  потребами,
персоналізоване навчання, тощо.

Пропонуємо педагогічним колективам ЕНЦ (СЮН) долучитися до даної
роботи.

Даний  посібник  буде  адресований  педагогічним  працівникам  закладів
позашкільної  освіти  (керівникам  гуртків,  методистам),  працівникам  закладів
післядипломної педагогічної освіти, викладачам закладів вищої освіти (викладачам
педагогічних курсів, спецкурсів тощо), науковцям, аспірантам, студентам.



Вимоги до підготовки матеріалів:
Поданий  матеріал  –  це  дидактично  та  методично  оброблений  і

систематизований автором (авторами) інформаційний матеріал. 
Вибір  виду  ілюстрацій  залежить  від  мети,  яку  ставить  перед  собою  автор

(автори). 
До змісту можна додавати презентації, посилання на відеоматеріали, тощо.
В  кінці  інформаційного  матеріалу  мають  бути  приведені  джерела,  з  яких

отримано  фактичний  матеріал,  що  вказуються  у  відповідних  посиланнях  та  у
бібліографічному  списку.  Необхідно  використовувати  лише  дані,  допущені  до
опублікування у відкритому друці.
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Матеріали  до  посібника  просимо  надіслати  на  електронну  адресу
victoriya@nenc.gov.ua  до 18 квітня 2025 р.

Контактна  інформація:  координатор  з  підготовки  інтерактивного  посібника
«Практичний інтенсив: штучний інтелект в позашкільній освіті» -  (067) 799-87-46
(Вікторія КЛІМЕНКО ), електронна адреса: victoriya@nenc.gov.ua

Адміністрація  НЕНЦ  щиро  дякує  педагогічним  колективам  закладів
позашкільної  освіти,  які  залучені  до  створення  інтерактивних  посібників  за
результатами  проведення авторських майстерок:

- посібник «STEM – світ інноваційних можливостей: досвід роботи закладів
позашкільної  освіти  (від  ідеї  до  практики)».  Переглянути  за  посиланням:
https://nenc.gov.ua/?page_id=52796?cat=130;

-  посібник  «Освіта  сталого  розвитку».  Переглянути  за  посиланням:
https://nenc.gov.ua/?page_id=52737?cat=131

З повагою

Директор        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ
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